

拒绝美国政府要求其暂缓支持主要产油国大幅减产石油决定 沙特响亮说“不” 拜登警告“后果”

美国媒体11日披露,沙特阿拉伯“直截了当”拒绝美国政府要求其暂缓支持主要产油国大幅减产石油决定,美方认为沙特此举无异于“站队”俄罗斯,威胁要“重新评估”美沙关系。美国总统约瑟夫·拜登警告,沙特做法“必有后果”。

沙特:对美方要求“响亮说不”

据《华尔街日报》援引知情人士的说法报道,美方官员曾警告沙特如果支持减产石油,将被视为在乌克兰问题上支持俄罗斯,有损美方对沙特已经有所减弱的支持。

报道说,美方官员要求沙特及其他海湾地区产油国推迟一个月实施减产计划,但沙特方面认为,拜登政府提出这一要求,只是因为担心在美国11月8日国会中期选举前这段关键时间内油价继续飙升,从而大大打压民主党支持率,因而说了个“响亮的”。

以沙特为首的石油输出国组织(欧佩克)成员国与俄罗斯等非欧佩克产油国组成的“欧佩克+”机制本月5日决定自今年11月起大幅减产,在8月产量基础上将月度产量日均下调200万桶。

美国通货膨胀率连续多月维持在40年高位,民众不满拜登政府抑制燃油价格不

力。主要产油国大幅减产预计进一步推升油价,令民主党选情承受更大压力。

《华尔街日报》披露,拜登7月首次以总统身份访问沙特时,沙特方面原本打算提议主要产油国日均增产50万桶,作为对美“亲善信号”,但与拜登政府存在龃龉的沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼坚持将增产计划降至10万桶。这一小幅增产计划实施没多久,欧佩克与非欧佩克产油国9月又决定将月度产量日均下调10万桶,相当于重回拜登访沙前水平,引发白宫不满。

按照知情人士说法,美国国务院能源安全高级顾问阿莫斯·霍克斯坦通过电子邮件向沙特能源大臣阿卜杜勒-阿齐兹·本·萨勒曼表达上述不满。后者被那封邮件激怒,更加坚定“制定独立于美国的能源政策”的决心。

拜登:要“重估”与沙特关系

尽管沙特方面多次表示支持减产石油“纯粹出于经济理由”,美国白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔11日说,沙特此举“无疑是在与俄罗斯保持一致”。

多名民主党籍国会议员呼吁对沙特采取惩罚措施。美参议院外交关系委员会主席罗伯特·梅嫩德斯敦促立即冻结与沙特之间包括军售在内的所有合作;参议院军事委员会成员理查德·布卢门撒尔和众议员罗·康纳已提交暂停对沙特军售的法案。

白宫国家安全委员会发言人约翰·柯比

11日说,拜登已经清楚意识到需要“重新评估”与沙特关系,以确保美沙关系“服务于我们的国家安全利益”。

拜登11日接受美国有线电视新闻网专访时说,他将与国会商讨如何处理美沙关系。他没有透露是否会同意暂停对沙特军售,但强调沙特的做法“一定会有后果”。

据美联社分析,沙特是美国在中东地区“(关系)重要且复杂”的盟友,拜登“愿在多大程度上向沙特展现自己的不满”尚待观察。(据新华社)

三位前任带走 数百万份白宫文件? 特朗普说法遭反驳

据路透社报道,在前总统特朗普指称他的三位前任保留了“数百万份”白宫文件后,美国国家档案和记录管理局(NARA)11日反驳了这些说法。

据报道,9日在亚利桑那州的集会上,特朗普指责三位前总统——老布什、小布什和克林顿——离任时带走了“数百万份”文件,并把它们存放在不安全的地方,包括一家餐馆、一家保龄球馆和一家汽车经销店。

11日,国家档案和记录管理局发布声明,没有点名特朗普,但表示已经掌握了他指称的三位前总统的所有记录。特朗普9日还重申了对前总统奥巴马不当留存白宫文件的说法,这些说法也曾遭到国家档案和记录管理局的反驳。

国家档案和记录管

理局表示,这些前总统的记录被转移到未来总统图书馆附近的临时设施。

声明称:“所有这些临时设施都符合严格的档案和安全标准,全部由NARA员工管理和配备人员。”

国家档案和记录管理局补充说:“那些表明或暗示前总统或其代表在卸任后拥有这些总统记录,或这些记录被保存在不符合标准的设施内的报道是虚假和有误导性的。”

目前,特朗普正面临美国司法部的调查,涉及他2021年1月卸任时从白宫带走文件,以及他是否试图阻挠调查。美国联邦调查局(FBI)在8月份对其私人住所海湖庄园的突袭中,查获了大约1.1万份文件,其中100份被标记为机密。

(中新网)

认证新规或致波音737 MAX新机型推迟交付

据路透社11日报道,美国参议院正在审议的“2023年国防授权法案”不包括延长波音737 MAX两款新机型获得认证的截止时间,可能导致两款机型须按照新规定争取认证,交付使用或大大推迟。

波音737 MAX7型和MAX10型原定获得认证的截止时间是今年12月。美国共和党籍联邦参议员罗杰·威克上月月底提议将这一期限延至2024年9月,并试图把这一内容加入“2023年国防授权法案”,但未能成功。

按路透社的说法,如果认证截止时间无法延后,波音737 MAX7型和MAX10型认证将必须遵守新的更为严格的驾驶舱警报系统规定,这可能大大推迟两款机型交付使用。

不过,上述国防法案仍有可能修改,延长认证截止时间也可能在今年

年底前被附到美国会审议的其他计划中。

波音737 MAX8型客机在2018年、2019年发生两次空难,导致总计346人丧生。美国国会在空难后通过飞机认证改革法案,包括一些新规定。经历全球范围近两年停飞后,美国联邦航空局2020年11月解除对波音737 MAX的停飞禁令。

参议员威克和波音公司暂未就此事作出回应。波音公司股价11日收盘时跌至每股131.57美元,较前一交易日收盘价下跌33美分。

波音公司现收到737 MAX7型和MAX10型客机订单或订购意向共计约1000个。路透社援引美国联邦航空局的一封信报道,波音公司预计,737 MAX10型客机可能无法在明年夏季前获得认证。

(据新华社)



老挝琅勃拉邦庆祝灯船节

10月11日晚,人们在老挝琅勃拉邦古城点亮花灯(无人机照片)。

当日,琅勃拉邦庆祝灯船节。人们用花灯点缀城市,在湄公河上放龙舟灯船,寄托美好的祝福。(新华社)

<p>孢子粉(油)山里人自产自销 货比三家 批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)182700029(大别山老王)</p>	<p>苏和堂辽刺参3.3元/克 苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026</p>
<p>梁溪名老中医于凤仪先生亲笔《临证针度》出版发行 无锡文化学者于铸梁、江苏名中医徐州中医院主任医师秦云峰编辑的于凤仪老中医亲笔医案《临证针度》已由广陵书社影印出版,线装,每册160元,本市南禅寺壮壮古旧书店有售。</p>	<p>出租 本公司位于金泰市场高浪路旁,有地面厂房约1500平米,另有大通路瑞金路交叉处商铺二、三层各850平米,对面为金桥中学,有意者联系 13906193088 周</p>
<p>网址: http://shop.kongfz.com/27072/cat-8 手机: 18961544449</p>	<p>● 遗失锡山区安镇阿末小吃店食品经营许可证副本,许可证编号JY23202050062697,副本编号320205000201711090044,声明作废 ● 遗失苏B2527挂的道路运输证锡320206000313度 广告热线 82767591</p>